الواجب الرابع : الإحصاء للإدارة ..

السؤال 1 : إذا كان عدد الطلاب الذين يلبسون نظارات طبية من بين 40 طالبا هو 10 , فإن فترة 90 % ثقة لنسبة نجاح الطلاب الذين يلبسون نظارات هي:
المعطيات :
h= 40 .. = 10
فترة ثقة : 90%

القانون :
 – Z1-   ,   + Z1-  

الحل :
1- = 90 %
 = 10 %
 = 5% = 0.05
1- = 95% = 0.95

0.25 – Z0.95  , 0.25 + Z0.95 
0.25 – 1.65  , 0.25 + 1.65 
0.14 , 036

السؤال 2 : إذا كان لدينا عينة عشوائية حجمها 9 من مجتمع طبيعي تباينها =  5 , وعينة عشوائية اخرى مستقلة عن الاولى حجمها = 11 وتباينها = 4. فإن فترة 90 % ثقة للنسبة (تباين المجتمع الثاني)/ (تباين المجتمع الاول) تساوي
المعطيات :

	2= 5	9 ..  n1 =
N2 = 11 .. 2= 4
فترة ثقة : 90% للنسبة (للتباين)

القانون : 
 F [ ; n1-1 , n2-1 ] ,  F [1-  ; n1-1 , n2-1]

الحل :

1- = 90 %
 = 10 %
 = 5% = 0.05
1- = 95% = 0.95

 F [ 0.05 ; 8 , 10 ] ,  F [0.95 ; 8 , 10]
 ,  x 3.07 x 
0.26 , 2.68

السؤال 3 : إذا اخذت عينة عشوائية حجمها 9 من توزيع طبيعي بحيث اعطت وسط حسابي = 8 وانحراف معياري =2. فإن فترة 90% ثقة للوسط الحسابي للمجتمع هي
المعطيات :
n= 9 .. = 8 .. s= 2
فترة ثقة 90% للوسط الحسابي .. 

القانون :
 – t[1-  , n-1] ,  – t[1-  , n-1]

الحل :

1- = 90 %
 = 10 %
 = 5% = 0.05
1- = 95% = 0.95

 – t[0.95 , 8] ,  + t[0.95 , 8]
8- 1.86 x  , 8+ 1.86 x 
6.76 , 9.24

السؤال 4 : إذا اخذت عينة عشوائية حجمها 40 طالب من احد المدارس الابتدائية , ووجد أن 10 طلاب يلبسون نظارات طبية . فإن نسبة النجاح هي:
المعطيات :
 n = 40 .. x = 10

القانون :
 نسبة النجاح  = 

الحل :
  =  = 0.25

السؤال 5 : عينة عشوائية حجمها 15 اخذت من مجتمع طبيعي بحيث اعطت تباين = 10 , فإن فترة 98 % ثقة لتباين المجتمع هي:
المعطيات :
n= 15 .. 2=10
فترة ثقة : 98% لتباين المجتمع ..

القانون :
 , 


الحل :

1- = 98 %
 = 2 %
 = 1% = 0.01
1- = 99% = 0.99

 , 
 , 
4.80 , 30.04
